
Масовни скуп на Славији: Пред великим бројем окупљених грађана из свих крајева Србије говорили представници студената, професори и јавне личности. Јаке полицијске  снаге чувале окупљене у Пионирском парку
субота, 23 мај 2026 19:46

Студенти у блокади данас организују скуп на Славији под паролом „Ти и ја, Славија“. 

  

  

Протест је почео у 18 часова, и на овој локацији налазе се на десетине хиљада грађана
из свих крајева Србије. Тачан број окупљених и даље није познат, а различиту процену
изнели су Архив јавних скупова и директор полиције Драган Васиљевић. 

  

19:10 „Све личи на 15. март“

  

Наше репортерке јављају да је на Славији на десетине хиљада људи, али да реке
грађана и даље пристижу.

  

Како додају, све им личи на велики протест 15. марта, а домет им се прекида због
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великог броја грађана.

  

Обраћање говорника је почело нешто иза 18 часова, а студенти траже испуњење
студентских захтева.

  

„Ћутали сте, а кад нисте, вређали сте грађане који стоје заједно са нама“, поручила је
једна студенткиња, додајући да су то захтеви побуњеног народа, а не само студентски.

  

Након ње на бину је изашла и ректорка Универзитета Уметности Мирјана Николић.

  

„Дивим се храбрости која карактерише све нас, они који мисле да су господари у овој
земљи плаше се моралних, културних, оних који мисле својом главом“, поручује Николи.

  

Људи који су у 15 сати били на комеморацији Предрагу Кораксићу Кораксу, дошли су на
Славију са специјалним транспарентом у част Данасовог карикатуристе који је преминуо
прошле суботе.

  

На Славију је стигла је и група војних ветерана који су дочекани аплаузом. Такође, и
дека Верољуб, ког су студенти раније дочекали испред Правног.
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  19:00 Архив јавних скупова и МУП о броју људи  Архив јавних скупова процењује да ће данашњи скуп на Славији бити у рангу највећихстудентских до сада.  „Процена масе преко 100 хиљада људи је захтевна и податке нећемо објављивативечерас. Упозоравамо јавност на очекиване дезинформације и умањивање бројки одстране полиције и режимских медија“, поручују из Архива.  Са друге стране, директор полиције Драган Васиљевић каже да је на Славији око 34.300људи, јавља Н1.  Навео је да је то „једно од ретких пријављених окупљања“, да је пријава билаблаговремена и да су предузете све мере и радње у надлежности полиције.  
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  18:47 Скуп подршке Вучићу  У Пионирском парку окупили су се грађани који подржавају политику председника иВладе Србије, и противе се блокадама. Слични скупови одржавају се и у другим местимау Србији, наводи РТС.  У парку су постављени штандови и бина, а са разгласа се пушта музика. Око Пионирскогпарка и у парку распоређени су припадници полиције у опреми за разбијањедемонстрација, а полиција и полицијска возила су и испред Скупштине Града.  17:40 Налепнице на ЕКСПО  Грађани су седиште предузећа Експо доо у Краља Милана излепили налепницама„Студенти побеђују“.  

  17:30 Нишлије се окупљају да подрже протест  Збор општине Палилула у Нишу позвао је суграђане да се вечерас, 23. маја, окупеиспред Основног суда у знак солидарности са учесницима протеста на београдскојСлавији.  Протестно окупљање у Нишу заказано је за 18.30 часова.  

 4 / 5



Масовни скуп на Славији: Пред великим бројем окупљених грађана из свих крајева Србије говорили представници студената, професори и јавне личности. Јаке полицијске  снаге чувале окупљене у Пионирском парку
субота, 23 мај 2026 19:46

  16:33 Полиција, инциденти и Угљеша Мрдић у Ћациленду  Како јављају репортерке Данаса, из Пионирског парка (Ћациленда), чује се музика сведо Цркве Светог Марка.  Полицајци формирани у кордон обезбеђују ово место, а десетине комбија интервентне јеиза Председништва.  Испред парка дошло до неколико мањих инцидената између оних који се налазе уограђеном парку и оних који су пролазили поред на путу ка студентском протесту наТргу Славија.  На друштвеним мрежама има неколико снимака вербалних и мањих физичких обрачуна,током којих је полиција раздвајала учеснике, јавља ФоНет.  Раније данас, Пионирски парк обишао је и Угљеша Мрдић, председник скупштинскогОдбора за правосуђе, који се, како јавља репортер Н1, сликао са окупљенима у парку,али се није задржавао.  У ограђеном простору Пионирског парка налази се и народни посланик ДејанБулатовић.  Посланик Српске напредне странке (СНС) Владимир Ђукановић позвао је раније надруштвеној мрежи Икс (X) све који подржавају политику председника СрбијеАлександра Вучића да „игноришу циркузанте који ће данас ићи на Славију“.  16:03 Код Правног специјалан гост, Ђокић и Штимац  Студенти Правног факултета најавили су изненађење на овој локацији.  То је Верољуб Сарић (90), човек ког је ударио аутомобил пре неколико дана токомтишине за жртве трагедије.  Као дочек студенти су му отпевали рођенданску песмицу „Данас нам је дивандан“.  Нешто иза 16 часова код Правног је дошао и Владан Ђокић, јавио је Н1.  На овој локацији је  и прослављени кошаркаш Владимир Штимац.  15:10 Професор ФПН: Биће инцидената?  Ванредни професор на Факултету политичких наука Дејан Павловић оценио је уразговору за Н1 да је данашњи скуп на Славији наставак студентске мобилизације, али идео ширег процеса у којем се, како каже, српско друштво променило и сада тражи начинда се та промена потврди.  Он верује да ће на скупу доћи и до инцидената јер ће власт тако покушати да „пошаљелошу слику о младим људима.“  14:10 Обустављени возови  Инфаструктура Железнице Србије је у званичном саопштењу навела да су у ранимјутарњим часовима дежурни диспечари примили анонимну дојаву о експлозивнимнаправама у свим долазним возовима и депоима, те да је због тога дошло до обуставежелезничког саобраћаја.  У 4.15 јутрос, предузеће „Србијавоз“ је објавило да су сви поласци возова у Србији данассу обустављени.  Екипа Данаса покушала је да добије информације шта је разлог, али запослени су реклида „не знају“, и да то „нико други не зна“.  О овом догађају огласио се и посланик у Европском парламенту и известилац заАлбанију Андреас Шидер.  Он каже да је режим председника Србије Александра Вучића због обуставежелезничког саобраћаја широм земље показао да га је „страх од сопствених грађана“.  Такође, адвокат и правни аналитичар Родољуб Шабић оценио је да се одлуком ообустави комплетног железничког саобраћаја на територији Србије угрожава и кршиУставом загарантовано право грађана на мирно окупљање.  13:45 14 градова из западне и централне Србије стижу заједно  Опозиционе групе грађана и покрети из 14 градова из западне и централне Србиједоговорили су заједнички одлазак на студентски протест.  Грађани из западне и централне Србије кренули организовано ка Београду у аутоколони из Прељине код Чачка.  Очекују се долазак активиста из Крушевца, Врњачке Бање, Рашке, Краљева, Чачка,Ивањице, Ужица, Ваљева, Пожеге, Косјерића, Лучана и других места.  13:39 Време и локације окупљања  Пре доласка на Славију, студенти и грађани окупиће се на неколико локација.  Трг Републике  14.00 – 17.00 — штандови  17.00 – 18.00 — шетња до Славије  Земун  13.00 – 16.00 — штандови  16.00 – 18.00 — шетња до Славије  Аутокоманда  14.00 – 17.00 — штандови  17.00 – 18.00 — шетња до Славије  Славија  18.00  (Данас, Н1, агенције)  
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